
第３３９回役員会議事要旨 
日 時： 令和８年３月１７日（火）１５：０８〜１５：３０ 
場 所： 事務局１号館３階 応接室（オンライン会議システム Google Meet 併用） 
出席者： 谷澤、松野、上西、溝部、七村  ５名 
欠席者： 葛、原山 
オブザーバー： 進士、福田、木村 
  

議 題： 
 

Ⅰ．議事要旨の確認                      
学長から、第３３８回の役員会議事要旨の確認があり、原案のとおり了承された。 

 
Ⅱ．議決事項 

１．客員准教授の名称付与について 
松野理事から、客員准教授の名称付与について議決資料１に基づき説明があり、審議の

結果、原案のとおり了承された。 
 

２．国立大学法人山口大学学長特別補佐に関する規則の廃止について 
松野理事から、国立大学法人山口大学学長特別補佐に関する規則の廃止について議決資

料２に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 
 

３．山口大学副学長補佐に関する規則の一部改正について 
松野理事から、山口大学副学長補佐に関する規則の一部改正について議決資料３に基づ

き説明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 
 
４．令和７年度外部資金間接経費の執行計画について 

溝部理事及び上西理事から、令和７年度外部資金間接経費の執行計画について議決資料
４に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

 
５．令和８年度外部資金間接経費の執行計画について 

溝部理事及び上西理事から、令和８年度外部資金間接経費の執行計画について議決資料
５に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

 
６．令和 7 年度 第 1 回 山口大学における防衛省等が公募する研究課題への応募等審査委員会
の審査結果について 

上西理事から、令和 7 年度 第 1 回 山口大学における防衛省等が公募する研究課題への
応募等審査委員会の審査結果について議決資料６に基づき説明があり、審議の結果、原案
のとおり了承された。 

 
７．令和８年度計画について 

松野理事から、令和８年度計画について議決資料７に基づき説明があり、審議の結果、
原案のとおり了承された。 



 
８．令和８年度予算（案）について 

溝部理事から、令和８年度予算（案）について議決資料８に基づき説明があり、審議の
結果、原案のとおり了承された。 

 
９．医療機関等における賃上げ・物価上昇支援事業（令和 7 年度厚生労働省補正予算）の対応
について 

溝部理事から、医療機関等における賃上げ・物価上昇支援事業（令和 7 年度厚生労働省
補正予算）の対応について議決資料９に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了
承された。 

 
１０．就業規則の一部改正について 

溝部理事から、就業規則の一部改正について議決資料１０に基づき説明があり、審議の
結果、原案のとおり了承された。 

 
１１．その他  

    特になし  
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